



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Верховна Рада України
Народному депутатові України
Кривохатьку В.В.

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

19.04.2017 № 5478/02/14-2017
На № 1359 від 27.03.2017

Про розгляд депутатського
звернення за зверненням
Кравченко Т.В.

Шановний Владиме Вікторовичу!

У Міністерстві внутрішніх справ розглянуто Ваше депутатське звернення за зверненням Кравченко Т.В. щодо заволодіння шахрайським шляхом її грошима та майном Мовляною Г.О., а також неналежного реагування на повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення мешканців м. Пологи Запорізької області працівниками Пологівського відділу поліції (далі – Пологівське ВП) Головного управління Національної поліції в Запорізькій області.

За інформацією Національної поліції України, 06.03.2017 Пологівським ВП у журналі єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події за № 1143 зареєстровано звернення Кравченко Т.В. щодо неповернення Мовляною Г.О. боргу в сумі 1330 гривень.

У результаті перевірки інформації встановлено, що впродовж 2013 року Кравченко Т.В. давала в борг Мовляновій Г.О. продукти харчування на загальну суму 1365 гривень. Опитана Мовлянова Г.О. пояснила, що у 2013 році вона, дійсно, позичила продукти харчування (консервацію) у Кравченко Т.В. на суму 300 гривень та розрахувалась з нею, а інший борг заперечує.

Ураховуючи те, що під час розгляду звернення ознак кримінальних правопорушень не встановлено, відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань не вносилися.

06.04.2017 працівниками управління карного розшуку Головного управління Національної поліції в Запорізькій області опитано Кравченко Т.В., яка пояснила, що дійсно давала в борг Мовляновій Г.О. продукти харчування

4

на загальну суму 1330 гривень, але звертатися до суду з метою стягнення грошей із Мовлянової Г.О. не бажає, оскільки судовий збір дорогий.

З метою перевірки інформації щодо неналежного реагування працівників Пологівського ВП на неодноразові звернення мешканців вул. Пушкіна м. Пологи про злочини, учинені родиною Мовлянових, опитані інші мешканці вказаної вулиці, які повідомили, що з Мовляновою Г.О. підтримують добрі сусідські стосунки, про скарги та конфліктні ситуації між нею та сусідами не чули.

Ураховуючи те, що під час розгляду звернення Кравченко Т.В. ознак кримінального правопорушення не встановлено, відомості до єдиного реєстру досудових розслідувань не вносилися. Відносини, які виникли між учасниками конфлікту, мають цивільно-правовий характер та належать до компетенції суду.

За результатами розгляду Вашого депутатського звернення об'єктивні дані, що свідчать про nereагування на неодноразові звернення мешканців вул. Пушкіна м. Пологи на кримінальні правопорушення родини Мовлянових працівниками Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, не знайшли свого підтвердження.

Гр. Кравченко Т.В. поінформовано про розгляд її звернення.

З повагою
т.в.о. Міністра



С.А. Яровий